

# 火拼圣西罗! 复仇OR覆灭

## 皇马明晨欧冠客场挑战 AC 米兰,全取3分成“死任务”



欧冠舞台

北京时间明晨,欧冠联赛小组赛,意大利圣西罗,AC米兰将火拼皇马。虽然对主帅佩莱格里尼来说,这场比赛还谈不上“生死存亡”,但皇马却已经到了最为关键的时刻:联赛仍然落后于巴萨,国王杯0:4输给丙级球队,球迷已经忍无可忍,在这种情况下,任何一场失利都将是“地震级”的。

可以这么说,明晨对阵AC米兰,如果不能复仇,就意味着“银河战舰”神话的又一次覆灭!

### 没有退路

动用超过2亿欧元资金重组而成的“银河战舰II”可能面临无法进入欧冠联赛16强的窘境?如果在今年夏天提出这个设想的话,肯定会被当做本赛季欧冠联赛中最大的笑话。然而现在,相信就连主席弗洛伦蒂诺都已经不敢拍着胸脯,说他的孩子们一定能够进入十六强了。

这个小组的形势原本被认为非常明朗,至少对皇马来说是这样的,真正有悬念的应该是小组第二的争夺,但那应该是AC米兰和马赛之间的事情。然而现在的情况却是,皇马已经将自己抛进了这个漩涡,就因为半个月之前在伯纳乌的那场2:3。面对刚刚输给苏黎世这种烂队的AC米兰,原本是西班牙人在意大利人的伤口上撒盐的同时高调向16强迈进的大好时机,但佩莱格里尼的球队却用自己的失利成全了对手自信心的回归。

可以肯定的是,明晨的圣西罗,皇马将会遭遇比在伯纳乌时更加艰难的局面。现在的AC米兰已经不像赛季初

那般烂泥糊不上墙,意甲联赛和欧冠联赛两条战线上都还算不错的表现极大地鼓舞了米兰将士的士气,而内斯塔复出、贝克汉姆即将加盟等一系列利好消息则让米兰斗士们有了憧憬美好未来的资本。反倒是皇马,C罗依然无法出现在比赛中,皇马依然不能发挥出最强劲的战斗力的,但是全取3分的任务却必须完成——如果打平甚至是输球,他们很可能需要面对最后一轮作客马赛才能决定自己的生死。

### 劳尔之惑

在C罗无法出战的情况下,人们很自然地想到了另一个顶着天价来到皇马的超级巨星卡卡。然而说句实话,本赛季的绝大多数时间里,巴西人都没有给出与6500万欧元身价相称的表现,上周末战胜赫塔费的那场比赛应该算是个意外。事实上,这个意外却不是偶然,因为佩莱格里尼在这场比赛中变阵了。

可以说,维拉利尔的4222阵型是黄色潜水艇开进欧洲赛场的重要保障,几名极具运动能力的前场球员将佩

莱格里尼的战术执行得淋漓尽致。到了皇马,4222同样造就了C罗,对于这个热衷于甩开膀子跑的葡萄牙追风少年来说,不断地出现在边路丝毫不不会影响他的表现,甚至还带来更多射门和进球的机会。然而对于卡卡来说,却完全是另外一回事,过多地拉扯到边路,只会徒劳地消耗巴西人的体力,却无法对对方的球门形成实质性的威胁。事实上,适合于4222阵型的前场球员,在皇马阵中并不是很多,更何况,即便能力上允许,这些比黄色潜水艇球员贵上N倍的球员也绝不允许自己满场飞奔,这也是C罗受伤后,皇马的战斗力的开始下降的一个重要原因。

无奈之下,佩莱格里尼在与赫塔费的比赛中使用了4231,而这成就了卡卡在皇马最出色的一战,83分钟的时间里就送出了6脚威胁性传球和5次射门。不过,用4231,让卡卡站在前腰的位置上,就意味着劳尔和本泽马必须有一个人出任替补,这是佩莱格里尼头疼的问题,前者是球队的领袖人物,后者是弗

洛伦蒂诺亲自请来的球员,让谁长期坐替补席都不可行。

从战术组合上来说,本泽马踢前锋,卡卡踢前腰,两边配备C罗和伊瓜因等人应该是目前这支皇马最强的配置,但是从主力阵容里拿下劳尔是需要勇气的。明晨与AC米兰的比赛,劳尔应该还是会首发,联赛中他已经休息了一场,但对于皇马来说,这或许不是个好消息,劳尔的上场意味着皇马会降下速度,而这是米兰最愿意看到的情况。

### 暗流涌动

古蒂又一次没有出现在皇马的大名单里,理由依然是“伤病”,但是99%的人都更愿意相信,这是佩莱格里尼对古蒂的报复,原因很简单,就是0:4惨败时,古蒂对佩莱格里尼说的那句带着粗俗字眼的脏话。

作为球队的第二队长,古蒂的表现实在令人唾弃,皇马原本没必要以“伤病”这样的字眼来掩饰他们对古蒂的惩罚,但是弗洛伦蒂诺之所以这么做,肯定有他的理由——如今的皇马早已暗流涌动,一着

不慎,或许就将全盘崩塌。上周与赫塔费的比赛,虽然是主场作战,但是球员们却听不到任何助威声,直到阿尔比奥尔那张冤枉的红牌出现,球迷们为了讨伐昏庸的裁判员,才开始为皇马球员加油,希望他们能够赢下比赛。

球迷们本就是这样的现实,再忠诚的粉丝也不可能接受接二连三输球的打击,令人颇为有些不解的是,因伤并没有上场的C罗却在这时站出来指责球迷:“我想不通,球迷们竟然无法接受球队输球,有哪支球队可能永远不输球呢?”在老特拉福德生活了好几年的葡萄牙人,没理由不了解球迷的苛刻,因此西班牙媒体分析说,C罗的反击看似是针对球迷,但其实是对球队现状的不满——其实,他早就已经表露出对佩莱格里尼的不满。

快报记者 陶晶



酷战直击  
CCTV5 明晨 3:45  
现场直播  
AC米兰 VS 皇马

佩莱格里尼最近有点烦



# 超值派送热爆彩市

## 大乐透井喷4注大奖939万

### 其中1注追加后总奖金高达1502万元

10月31日晚,超级大乐透第0127期开奖在奖池过亿、派送奖金高筑至1500万元的双重利好下进行,当期大奖如彩民所愿实现“井喷”,4注939万元的一等奖被陕西、广东和吉林彩民瓜分,其中吉林彩民由于进行了追加,获得了累计逾1502万余元的总奖金,堪称一枝独秀。

### 追加最实惠 吉林彩民喜获1502万元

当期超级大乐透开出中奖号码为前区“05、09、27、32、34”,后区为“05、08”,由于当期奖池高达1.02亿元,派送奖金也已累积至

1500万元,所以当期中出的4注一等奖每注奖金达到了939万元,其中2注出自陕西省,另外两注则分别出自广东和吉林。由于进行了追加,吉林的一等奖得主斩获的总奖金蔚为可观,合计高达1502万余元,1元追加事实上收获了高达563万余元的奖金,性价比之高不言而喻。从中不难看出,追加依然是彩民冲击大乐透更高大奖的独家法宝,仅1元的追加,便让收获的奖金成色更上层楼。

除了一等奖全面爆发,当期大乐透还送出了24注二等奖,每注奖金12万余元,其中有6注进行了追加,多得7万余元奖金,我省

彩民收获了5注二等奖,其中有1注进行了追加,同样是实惠多多。

### 派送显实力 大乐透期待制造更多惊喜

对于像超级大乐透这样的大盘玩法来说,本身的造奖实力就可谓惊人,再加上派送的天时,巨奖诞生的可能性更是倍增。不妨盘点一下派送开展以来大乐透的出色表现:09121期的派送首日,福建一彩民凭借8倍追加倍投入独揽8注927万大奖,总奖金7117万余元;紧接着的09122期,2注650万元大奖被我省无锡和陕西的彩民瓜分;之后大乐透便

进入连续4期的“休养生息”期,这一方面使得奖池稳步攀过亿元高位,另一方面也使得派送奖金得以迅速累积,为制造巨奖做好了准备,如此才有了09127期四箭齐发的震撼场景。

从派送前几期大乐透的造奖轨迹中不难看出,派送期间无论是否出奖,每个开奖日都值得彩民重视:有派送的利好,大奖自在话下;而如果大奖未出,彩民则可以安心笑待奖池和派奖携手走高,再适时冲击更超值的奖金。对于彩民而言,如今的每个派送日都是精彩纷呈,丰厚的奖金唾手可得,一切仅是时间问题!

朱莱

### 彩市公告牌

## 金秋“大丰收” 顶呱刮频送超值大礼



那就是购买彩票后,他从不在于站点上伸手就刮,而是喜欢带回家慢慢“品尝”,第二天再拿着中得的奖金去站点上换取新票。陈先生表示,“在家一个人静静地刮,才够兴奋、够紧张,也不至于粗心,把小奖漏了。”之前他已中过多次500元和两个1000

元的奖项了。10月24日下午4点多,陈先生到05898站点购买了8张“大丰收”,当时那已是一本中最后剩下的8张。陈先生和往常一样揣着彩票回了家,没想到这次异常幸运,把10万大奖揽入囊中。据陈先生讲,他是刮到最后一张才中的,当时惊叫了一声,把全家都吓坏了。不过,在金秋季节收获“大丰收”,陈先生的好运实在让众人羡慕不已。

10月24日,常熟市东南开发区05898站点传来喜讯,有彩民中得“大丰收”10万元大奖。据了解,中奖者陈先生在本地一家企业上班,是位忠实的老彩民,极其钟爱即开体彩顶呱刮,谈起顶呱刮可谓如数家珍,几十个票种名称都能倒背如流。陈先生有个特点,

截至目前,自顶呱刮上市以来,我省彩民已经刮出了417个十万以上大奖。顶呱刮新票“皇牌多多”日前已全面登陆我省,金秋的彩市也因此更添无限惊喜,感兴趣的彩民可以至省内各站点一尝新票的新鲜滋味,说不定就会刮出超值大奖。

苏体

### 彩市万花筒

## 十月体彩艳阳高照 13个百万大奖闪耀彩市

截止到10月底,江苏体彩今年的百万大奖个数已达到106个,平均每月的产量高达10.6个。而刚刚过去的10月更是强劲十足,共奉献了13个百万大奖,超越了月平均数。新的一月又已到来,谁将是第107个百万大奖恐怕是大家最为关注的话题。

### 十月大奖成色足 南京成大乐透最耀眼明星

今年的10月似乎格外特别,整整一个月都是晴空万里、艳阳高照,如同这天气一样,江苏体彩更是格外火热,13个百万大奖个个成色十足。7位数的表现向来抢眼,在10月共开出了6注500万大奖,无论是大奖个数还是奖金成色都位居各玩法之首,大奖分

布方面只有苏州独揽了2注,其余4注分别被无锡、连云港、镇江、宿迁等四个城市瓜分。而随着大乐透派送活动愈演愈烈,该玩法已成为我省目前最火热的彩票,10月份,我省彩民已拿下大乐透4注500万以上大奖,其中南京成为最耀眼的明星,该市继8月底创下大乐透单期中奖注数最多的彩市纪录之后,又在10月独揽了3注大奖,其中的09116期一彩民更是独得2注成就千万大奖。而大乐透剩下的1注650万大奖则是被大乐透一贯表现强劲的无锡拿下。值得一提的是,足彩在10月的表现也是可圈可点,苏州一彩民凭借一张小额小复式票独揽09078期680万大奖,而我省老牌足彩站点——盐城09614站点

在09083期再次拿下1注196万的大奖,这已是该站点在三年时间里第4次夺得足彩百万大奖。10月份13个百万大奖的最后一个则是由顶呱刮的“冲向顶峰”为我们献上,大奖得主来自于无锡。

### 106成百万大奖赛点 各大玩法严阵以待

10月27日开奖的7位数09167期500万大奖是我省第106个百万大奖,不经意间已过去了一周时间,谁将会破茧而出冲破这“106”的百万赛点将是11月份最大看点。江苏体彩各大玩法早已严阵以待,最有希望打破僵局的当然属体彩“双子星”,首先距离最近的开奖当属本周一乐透的09128期,该玩

法在上周六畅快淋漓的开奖在彩市中可谓大出风头,但人气最旺的我省只收获了5注二等奖,想必本周一绝不会坐视旁观。而今天开奖的7位数09171期在前几次空开之后已将奖池累积至636万,无论是大奖欲出指数还是临近赛点时刻,500万的开出还是很强烈。此外,能打破赛点的第二梯队:足彩、排列玩法、顶呱刮等玩法也有不少机会,尤其是足彩在10月已有两次问鼎了百万大奖,而体彩独有的“竞彩”游戏在我省陆续上市更是刺激了竞猜型彩票市场。总之,本周极有希望迎来这打破赛点的时刻,只要您参与了,创纪录的这第107个百万大奖或许就会在您手中产生!

郑俊春